



Matematik, Niveau F
Opgave03-2: Blandingsforhold
Navn: ____________________________________________ Hold: ________
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Til et betonarbejde skal der blandes 2.3 tons beton i vangtblan-
dingsforhold 1:4:7.

Berogn, hvor mange kg cement, sand og ston der skal bruges til
blandingen.
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Ole skal stabe et 52 m? betondek, som skal vaere 10 cm tykt.
Islagsmaterialet vejer 2.100 kg/m®. Betonen skal blandes i
vargtblandingsforhold 1:3:5.

Berogn, hvor mange kg cement, sand og ston dor skal bruges til
botonblandingen.
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En betonblanding skal blandes i viegtblandingsforhold 1:2:3.
Der skal 240 kg cement i blandingen.

Beregn, hvor mange kg sten og sand der skal bruges til beton-
blandingen.
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